



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 15.16.001.002.001  
Αρ. Τηλ.: 22800934  
email:geme@schools.ac.cy

18 Μαρτίου 2025

Διευθυντές/ντριες  
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

**Θέμα: Σύνταξη και υποβολή των απαραίτητων εντύπων (Ατομικό Πληροφοριακό Δελτίο και Έκθεση Τύπου Β) για τους μόνιμους υπό αξιολόγηση εκπαιδευτικούς της σχολικής χρονιάς 2024-2025**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σύμφωνα με τη νομοθεσία Κ.Δ.Π. 223/76 και Κ.Δ.Π. 73/2011, παρακαλείστε όπως προβείτε στις πιο κάτω ενέργειες:

1. **Ατομικά Πληροφοριακά Δελτία**

(α) Να **υποβάλετε τα ατομικά πληροφοριακά δελτία** όλων των εκπαιδευτικών σε δύο αντίτυπα μέχρι τις **09 Μαΐου 2025** (να μην φέρει ημερομηνία μετά την ημερομηνία της Συνήθους Έκθεσης Τύπου Β') στο γραφείο ΓΕΜΕ στη διεύθυνση: Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Κίμωνος και Θουκυδίδου, Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία.

(β) Το **ένα** Ατομικό Δελτίο θα πρέπει να φέρει **πρωτότυπες υπογραφές του εκπαιδευτικού, του/της Διευθυντή/ντριας και τη σφραγίδα του σχολείου**. Θα πρέπει να υποβληθεί πιστό αντίγραφο του πρώτου στο οποίο να είναι πρωτότυπη μόνο η υπογραφή του/της Διευθυντή/ντριας καθώς και η σφραγίδα του σχολείου.

(γ) **Στο πεδίο 7 Σπουδές – Μετεκπαίδευση - Επιμόρφωση** θα πρέπει να αναγράφεται ο ακριβής τίτλος του μεταπτυχιακού ή Διδακτορικού τίτλου σπουδών, ανεξάρτητα αν αυτός έχει δηλωθεί και σε προηγούμενα Ατομικά Δελτία.

Σημειώνεται ότι στο Ατομικό Πληροφοριακό Δελτίο, στο σημείο «Έτος διορισμού στη Δημόσια Υπηρεσία», οι μόνιμοι καθηγητές θα πρέπει να σημειώνουν ως έτος διορισμού τους, το πρώτο έτος του μόνιμου επί

δοκιμασία διορισμού τους, ενώ οι συμβασιούχοι θα πρέπει να σημειώνουν ως έτος διορισμού τους το πρώτο έτος σύμβασης, ασχέτως αν οι συμβάσεις είναι συνεχόμενες ή όχι.

2. **Συνήθης Έκθεση – Τύπου Β** (Καν.73/2011 – Διάταξη 14)  
(α) Να υποβάλετε αρμοδίως μέχρι τις **15 Μαΐου 2025** (να μην φέρει ημερομηνία Σαββατοκυριακού και όχι μετά την ημερομηνία 15 Μαΐου 2025) τη Συνήθη Έκθεση (Τύπου Β) εις διπλούν για τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, οι οποίοι έχουν αξιολόγηση κατά το σχολικό έτος 2024-2025. Οι Εκθέσεις θα πρέπει να είναι **εκτυπωμένες σε διπλή όψη** (μπρος-πίσω), να **υπογράφονται από τον/τη Διευθυντή/ντρια και να φέρουν τη σφραγίδα του Σχολείου**. Η υπογραφή και η σφραγίδα πρέπει να είναι **πρωτότυπες και στα δύο αντίτυπα**.
3. Τα έγγραφα **Συνήθους Έκθεσης Τύπου Β' και Ατομικά Δελτία** προς τους/τις οικείους/ες Επιθεωρητές/τριες, **παρακαλούμε όπως χωρίζονται ανά ειδικότητα, πρωτότυπα και αντίγραφα μαζί στον ίδιο φάκελο και όπως αναγράφεται στο φάκελο το όνομα του/της Επιθεωρητή/τριας** προς τον οποίο/την οποία θα παραδοθούν.

(β) Τόσο τα **Ατομικά Πληροφοριακά όσο και οι Εκθέσεις Τύπου Β'** θα πρέπει να φέρουν ορθά στοιχεία (Έτος διορισμού στη Δημόσια Εκπαιδευτική Υπηρεσία, Οργανική θέση, Έτος διορισμού/προαγωγής στη θέση αυτή, Έτη υπηρεσίας στο σχολείο αυτό κ.λπ).

Υπενθυμίζουμε ότι, με βάση τον Κανονισμό 21 των περί Εκπαιδευτικών Λειτουργιών (Επιθεώρηση και Αξιολόγηση) Τροποποιητικών Κανονισμών (ΚΔΠ 73/2011), οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί που έχουν αξιολόγηση, **υποχρεούνται να δηλώσουν τη διεύθυνση μόνιμης διαμονής τους στο Σύστημα Εκπαιδευτικού Προγραμματισμού (ΣΕΠ)**, για να τους κοινοποιηθούν εν ευθέτω χρόνω οι Εκθέσεις αξιολόγησής τους. Οι εκπαιδευτικοί, που έχουν ήδη δηλώσει τα στοιχεία τους στο πιο πάνω Σύστημα, παρακαλούνται όπως προβούν σε σχετικό έλεγχο για σκοπούς εγκυρότητας και επικαιροποίησης των στοιχείων τους.

Δρ Νικόλας Γιασουμή  
Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

Δρ Ηλίας Μαρκάτζης  
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και  
Κατάρτισης

